

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2021年1月

30

星期六

农历庚子年十二月十八

总 3699 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

## 扫黑除恶在行动

### 广丰举报方式

区扫黑办举报电话:0793-2652517

区公安局举报电话:0793-2652925

区纪委区监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



## 久久为功铸就“善美之城”

### ——广丰区创建全国文明城市工作综述

本报记者 吴柳



漫步丰溪河畔,一个迈步,一次凝眸,总能与文明不期而遇,遇见秀美的山水、纯净的蓝天、街巷社区里那一帧帧美丽的风景;遇见友善的微笑、温暖的搀扶、举手投足间那一份温暖的情意……

文明是一座城市的“内在气质”,更是一座城市的“幸福底色”。建设文明城市、打造幸福家园,是多年来丰溪儿女的共同期盼和不懈追求。

民之所盼,政之所向。近年来,广丰区委、区政府坚持把创建全国文明城市作为推动高质量发展的总抓手,秉承“创建为民、创建利民、创建惠民”的理念,高位谋划、科学部署,举全区之力、集全民之智,全力以赴抓城市建设、抓环境整治、抓道德培育、抓文明引导、抓活动聚力,提升了城市的“内在气质”,擦亮了

城市的“幸福底色”,让老百姓有更多更实在获得感和幸福感的同时,为全区经济社会高质量发展注入了强劲动力。

### 凝聚共识 高位推动 ——合力下好“一盘棋”

“要准确把握创建标准体系,强化‘答卷意识’,保持‘赶考状态’,高标准、高质量推进文明城市创建工作,不断满足人民群众对美好生活的向往。”区委书记胡心田在创文工作会议上的话语,铿锵有力、催人奋进。

作为上饶市创建全国文明城市的“主战场”之一,广丰区始终以“当好主力军、先锋队、排头兵”为目标,把创建全国文明城市作为“一把手”工程高位推动,做到与全区经济社会发展重点工作同部署、同考核,构建起全区上下联动、指挥有力、运转高效的领导指挥系统,齐心协力将文明创建打造成高质量发展的亮丽风景线。

着眼真抓,构建高效的领导机制。

创文工作启动以来,广丰区迅速成立了以区主要领导任指挥长的创文工作指挥部,各级各部门建立党政“一把手”负总责的工作领导小组,形成了区、乡镇(街道)和社区“纵向到底、横向到边、全面包干”,各部门单位“条块结合、属地为主”的工作格局,使创建重点更突出、责任更明确、协调更有效。

立足实干,强化严密的责任体系。先后制定了《广丰区创建全国文明城市工作实施方案》、《2020年广丰区创建全国文明城市工作任务分解》、《创建全国文明城市工作标准要求》等一系列创建文件,将文明城市创建指标层层分解、层层量化,使有关责任部门单位心中有一个明细表、明白账,知道创建全国文明城市“怎么创、创什么”,做到心中有数、胸中有策。

对照标准,建立常态的督查机制。成立了三个创文专项督查组,对人员到岗履职情况、创建工作任务进度进行全面督查。9月份开始每天对实地测评点进行督查,对照标准将实地测评点划分为好、(下转2版)

## 全区春运工作暨春运防疫工作会议召开

本报讯 郑功麒报道:1月28日上午,我区召开2020年春运工作暨春运防疫工作会议,对统筹做好今年春运工作和加强春运疫情防控进行安排部署。区委常委谢华杰出席会议并讲话。

谢华杰指出,春运事关人民群众生命财产安全、事关社会和谐稳定,要将疫情防控放在春运工作的突出位置,切实增强做好今年春运工作的责任感和紧迫感。

谢华杰要求,要严格落实疫情防控“两个尽量”“两个严禁”和“两个一律”要求,抓紧抓实抓细常态化疫情防控工作。要统筹安排运力资源,按照“谁主管、谁负责”的要求,精心组织,周密安排,确保实现“安全、顺畅、优质、和谐、有序”的春运总体目标。要加强客运车辆源头管理,督促客运业主落实安全生产管理制度和责任,加强重点线路管控,严厉打击“三超一疲劳”等交通违法行为。要做好道路障碍的清理工作,加强对公路的全面养护,保持路面畅通。

谢华杰强调,要充分发挥综合监管的职能作用,积极参与部门间的联合督查检查,及时解决春运安全工作中遇到的困难和问题。要强化企业管理,合理配备运力,严格客运车辆、客运驾驶人员的管理,确保旅客出行安全畅通。要广泛宣传,充分发挥新闻媒体对春运工作的舆论监督和促进作用。各有关单位的主要负责人要认真履行“第一责任人的责任”,亲自部署、督查春运交通安全管理工作,层层落实管理责任,将工作具体落实到岗,将任务具体明确到人。

会议宣读了《关于全力做好2021年春运工作的通知》。会上,区应急管理局、交警大队、交通运输局相关负责人结合自身职能,就做好今年春运工作作表态发言。有关单位递交了春运工作责任状。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

## 家园蝶变 幸福升级

### ——裕花园小区“美颜”记

郑功麒

### 奋斗百年路 启航新征程

“我们小区以前环境很糟心,儿子女儿都叫我搬走,现在政府帮我们重新改造小区,环境优美了,越住越舒心咯”,在永丰街道裕花园小区住了20多年的居民刘云春,一谈起老旧小区改造带来的新变化兴奋地竖起了大拇指。

裕花园小区于20世纪90年代早期开发的一个小区,由于年代久远,道路坑洼不平、排水管网不畅、基础设施老旧、车辆乱停放等问题已然成为小区亟待整治的“痛点”。由此,2020年广丰区启动老旧小区改造工作,裕花园小区被列为首批老旧小区综合改造试点项目之一,并于9月中旬正式开工建设。

“选取居民最迫切、最需要改造的问题入手,并将合理意见纳入改造方案。”裕丰

社区党支部书记余小武说,在改造过程中,按照“问计于小区居民、专业技术力量介入、政府统筹谋划协调”的工作思路,依托“党建+幸福小区”“党建+好商量”两大平台,广泛征求拟改造小区居民意见,精准解决好居民最关心、最急迫的环境卫生、停车、水电气配套等问题。

“改什么,怎么改,涉及到方方面面的利益,而党支部就是整合多方力量的‘圆心’。”区委组织部副部长吴建民表示,在老旧小区改造提升中,以党建引领为抓手,大力推进“党建+幸福小区”建设,形成了基层党组织主导、各类组织积极协同、广大居民广泛参与的新模式,努力让改造目的人人知晓、改造项目人人满意、改造活动人人参与。

“居民从最初的不理解和支持,到现在的非常理解支持,居民参与感增强了,积极性和满意度自然就提高了!”说起老旧小区改造,

(下转2版)



“全民阅读”是提升社会文明程度的基石。近年来,我区支持和鼓励搭建更多的阅读平台,并利用现有文化阵地和资源开展形式多样、内容丰富的读书系列活动,积极引导市民养成爱书读书的好习惯,让全民读书成为一种良好社会风尚,成为推动文明城市创建的强大精神动力。图为吴村镇学生利用假期在当地明德书院阅读。

潘栋/摄